

## ΣΦΗΝΕΣ

**Μ**έσα στο πένθος και τη θλίψη βυθίστηκε για μια ακόμη φορά η Φθιώτιδα και ιδιαίτερα η Αταλάντη, από το θάνατο των συμπατριωτών μας στο δυστύχημα του περασμένου Σαββάτου.

Για μια ακόμη φορά ο υφυπουργός Υγείας κ. Γιαννόπουλος ήταν από τους πρώτους που προσέφερε πρώτα τις ανθρώπινες υπηρεσίες του και μετά σαν υφυπουργός. Λέμε πρώτα τις ανθρώπινες υπηρεσίες του, διότι κανείς από τα τοπικά Μ.Μ.Ε. δεν επισήμανε την **ΗΘΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ**

συμπαραίτηση στους οικείους των θιγμάτων. Μπορείτε να φανταστείτε φίλοι μας, εάν δεν **ΦΡΟΝΤΙΖΕ** ο κ. Γιαννόπουλος να έρθει ιατροδικαστής, **όχι ΜΟΝΟ ΤΗΝ ΤΑΛΑΙΩΡΙΑ** των συγγενών αυτών των ανθρώπων πήγαινε *Ελα* στην Αθήνα συν τα δέκα χιλιάδες ευρώ που θα στοίχιζε οικονομικά η όλη διαδικασία;

Γι' αυτό γράφουμε στην πρώτη σελίδα μας **ΜΠΡΑΒΟ** στον κ. Γιαννόπουλο. Χρόνια και χρόνια φωνάζουμε **ΟΛΟΙ ΜΑΣ** εδώ στη Φθιώτιδα για την ανάγκη ενός ιατροδικαστή στη Λαμία. Χρόνια και χρόνια μας γράφει στα παλιά του παπούτσια το υπουργείο Δικαιοσύνης. Παρότι γνωρίζουμε ότι **ΟΛΕΣ** οι **ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ** (οι γραφειοκρατικές) έχουν τελειώσει, δεν κατόρθωσε αυτό το υπουργείο να βρει έναν ιατροδικαστή για μας στεθεί. Καλώς έκανε την ερώτηση η κ. Αντωνίου και ζητά να μάθει αυτό το **ΓΙΑΤΙ** δεν υπάρχει ακόμη ένας ιατροδικαστής στη Στερεά Ελλάδα, με έδρα του τη Λαμία. Περιμένουμε λοιπόν μια **απάντηση** γι' αυτό το θέμα από τη σημερινή κυβέρνηση και να μην απαντάμε συνέχεια ότι φαίνε οι προηγούμενοι. **Υπουργέ Παπαληγούρα ΤΕΛΕΙΩΣΤΕ ΤΟ ΘΕΜΑ** διότι ο υφυπουργός κ. Γιαννόπουλος δεν θα είναι ο άνθρωπος **ΠΑΝΤΟΣ ΚΑΙΡΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙ ΠΑΝΤΟΣ ΕΠΙΣΤΗΤΟΥ** για να καλύπτει τις δικές σας υποχρεώσεις για το καλό της σημερινής κυβέρνησης, γιατί αργά έρχεται στο κεφάλι του από το **ΔΙΚΟ ΤΟΥ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ** που το βγάξει **ΑΣΠΡΟΠΡΟΣΩΠΟ**, παρότι παρέλαβε **ΧΑΟΣ**. Η ενημέρωση που κάνουμε είναι για να ξέρουν οι συμπατριώτες μας, όπως κάνουμε για όλους τους έχοντες και κατέχοντες θέσεις εξουσίας, και να βγάλουν τα **ΔΙΚΑ ΤΟΥΣ** συμπεράσματα **ΠΟΙΟΙ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΚΑΙ ΠΟΣΟ** στο κοινωνικό σύνολο που είμαστε εμείς οι φτωχοί και ανήμποροι πολίτες.

**Τ**ο πιο κάτω κείμενο, γραμμένο όχι από εκκολαπτόμενο δημοσιογράφο, όχι με βάση το δικό μας σκεπτικό και τη δική μας αγανάκτηση, είναι αφιερωμένο στους ντόπιους πολιτικούς και εξουσιαστές, έστω και αριστερούς, **Α' ή Β' βαθμού Αυτοδιοίκησης**, που λένε ότι εμείς εδώ στην «ΚΦ» είμαστε φανακλάδες, απαιτούμε οικονομικά οφέλη, λόγω του ότι είμαστε με την κυβέρνηση και αναγκαστικά με αυτούς, ως εκπροσώπους του κόμματός της Νέας Δημοκρατίας. **Έννοια την «αίσθησή» συνίσταται να μην απαντάμε, ΝΑΙ ΜΕ**



Του **ΛΟΥΚΑ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΟΥ**

Να πιστέψει κανείς ότι η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας δεν θέλει ούτε βλέπει στα μάτια της φιλικούς της δημοσιογράφους μη και... θυμώσουν ο από και, Εξίσου δύσκολο, αν και η στάση του Μεγάρου Μαξίμου αυτό πάλι δείχνει...

Να πιστέψει κανείς ότι ο αρχηγός της παράταξης βλέπει με εσκεμμένη αδιαφορία τη δύσκολη πορεία των φιλικών του εφημερίδων, μην και κατηγορηθεί ότι επεμβαίνει υπέρ αυτού. Είναι αδιανόητο, αν και...

Θα εκπλαγούν οι αναγνώστες, ιδίως αυτοί που με τιμούν με την προσοχή τους επί δεκαετίες αν μάθουν ότι τόσο εγώ (ο αποκαλούμενος "πρώταλη" όσο και άλλοι (με το "άλλοι" εννοώ φυσικά μόνο τους εξίσου παλαιούς και ανιδιοτελείς φίλους της παράταξης) τους μη έχοντας το παραμικρό προσωπικό ενδιαφέρον και συμφέρον) ζητούμε επιμόνος επί 18 μήνες να ιδού τον πρωθυπουργό για να του μεταφέρουμε γνώσεις, πείρα και ιδέες γύρω από την υπόθεση της σωτηρίας της Τύπου, όπου τόσο και τόσο ασιγνώριστα λάθη έχουν γίνει, αλλά στέκεται ακατάρθωτο. Γιατί; Για λόγους ανεξήγητους και ακατανόητους, που μόνο τα πρωθυπουργικά "στεγανά" πρέπει να γνωρίζουν.

Θα εκπλαγούν οι αναγνώστες αν μάθουν ότι ιστορικά εφημερίδες της παράταξης, στις οποίες πολλά οφέλη Νέα Δημοκρατία και οι εκάστοτε αρχηγοί της διέσχον δεινή οικονομική κρίση, τα αίτια της οποίας και οι τρόποι θεραπείας της ουδόλας απασχολούσαν την ηγεσία της παράταξης και ιδίως τους καθ' ύλην αρμοδίους, αν και ορισμένα στελέχη της, όπως η Άννα Μπενάκη - Φαρούδα, ο Βαγγέλης Μείμαρakis, ο Προκόπης Παυλάτοπουλος, ο Δημήτρης Σιούφας, ο Γιάννης Αλογοσκούφης και ο Πέτρος Μολιβιάτης προσπάθησαν να ενημερώσουν τον πρωθυπουργό, παρακάμπτοντας το "σκληρό κύκλωμα" που τον στεγανώνει.

Θα εκπλαγούν οι αναγνώστες αν μάθουν ότι σε περίοδο κυριαρχίας της φιλελεύθερης παράταξης οι τέσσερις εφημερίδες της από και πλευράς εξακολουθούσαν να έχουν όλες μαζί διπλάσια κυκλοφορία από τις ένδεκα εφημερίδες της από δω πλευράς, οι κάτω από 10.000 φύλλα, φαινόμενο που ρεζιλεύει την κυβέρνηση του 45%.

Θα εκπλαγούν ακόμη οι αναγνώστες αν μάθουν ότι στο χώρο των ΜΜΕ, όπου κυριαρχεί ασύλληπτο "μαϊχλωμα", απέναντι και πληθύνονται οι κοινολέκτες οι αδιάτακτοι μαφιόζοι, οι κοινολέκτες, οι πούλημένοι κωδικοφόροι και τα νοικιασμένα λαρυγγόθια των οποίων πέφτει ενίοτε και η ίδια η κυβέρνηση με κρυφές παραχωρήσεις που αναγκάζεται να κάνει φοβούμενη τη βρόχιμη γλώσσα τους (και ο νοούν νοείν Γι' αυτό και είναι απρόθυμη να βάλει το μαχαίρι της εξυγίανσης βαθιά στο άρρωστο σώμα της ενημέρωσης

Έτσι, ο κόσμος της από δω πλευράς μαθαίνει με